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1. Vypočítej a proveď zkoušku: 

29 : 7 =      4 : 9 = 

40 : 6 =      11: 2 = 

77 : 8 =      49 : 5 = 

 

 

2. Vypočítej: 

250 + 150 : 3 = 

430 + 240 : 6 =  

800 – 20 . 6 = 

4 . 50 + 7. 50 = 

 

 

3. Doplň tabulku: 

O 30 větší 

než 

       

Dané číslo 28 76 130 250 170 87 320 

Třikrát větší 

než 

       

 

 

 

4. Vypočítej a zaokrouhli na desítky: 
158 : 2 = 

182 : 7 = 

136 : 4 =  

165 : 5 = 

 

 

 

5. Za 4 balíčky bonbónů zaplatil Petr 84 Kč. Kolik zaplatí za 2 takové 

balíčky bonbónů? 

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

_______________________________________________________ 



6. Na zimu uskladnili Beranovi 38 kg jablek. Brambor uskladnili 5krát 

více než jablek. Hrušek uskladnili 2krát méně než jablek. Kolik 

kilogramů brambor a kolik kilogramů hrušek Beranovi uskladnili? 

Kolik kilogramů potravin uskladnili? 

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

7. Sestroj úsečku SA, /SA/ = 2 cm. Sestroj kružnici k se středem 

v bodě S, která prochází bodem A. Žlutě vymaluj kruh, který je 

kružnicí určen. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Vypočítej: 

357   564  574   320  783 

223  -225  285  -175  129 
 


